matematik 1

1. 211 + 221 sayisi agagidakilerden hangisine tam bo-
linmez?

A) 19 B) 23 C) 24 D) 29 E) 48

2. Ardigik 5 sayinin toplami x tir.
Buna gére, sayilarin en biiyugiiniin x tiirinden egi-
ti nedir?
A) X B) X+5 Cc) x+10
5 2 5
x+20 x+25
D) n E) S

3. [3x - 1] < 10 egitsizligi veriliyor.

Buna gdre, 2x + 1 ifadesinin alabilecegi en biyiik
tamsayi degeri kactir?

A7 B)8 c)9 D) 10 E) 11

4. ave b pozitif tamsayilardir.
12_b_
a 4 ¢
esitligini saglayan c nin en bliyiik de@eriigina+b +c
toplami kagtir?
A) 57 B) 59 C) 61 D) 63 E) 65

karekok
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5.

7.

8.

6, 8, 12 sayilarina bélunditgtiinde 4 kalanim veren
iki basamakh kag¢ dogal say: vardir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)S

x liraya alinan bir defter y liraya satiliyor.
y = 5x — 2000

olduguna gére, bu defterin satigindan kar edilebil-
mesi igin alig fiyati tamsayi olarak en az kag lira ol-
malhidir?

A) 501 B) 751 C)1001 - D) 1500 E) 2001
Tat+2b _ g
8-2b

olduguna gobre, a agagidakilerden hangisi olamaz?

-4 4 -z _5 _8

A) -3 B) -3 C-3 D)4 E)-7
01" =@ 1n™""

esitligini saglayan x degeri kagtir?

A)—4 B) -3 C)-2 D) -1 E)O



10.

1.

12.

Yoo
3’ (_3)3

isleminin sonucu kagtir?

A)-3 B)-1  C)0 D) 1 E)3
2-(-3)+(-4) isleminin sonucu kagtir?
1-11-(1-(-

3 1 5
A)-2 B-> CO-1 D-3 E)>

Bir malin etiket fiyati, maliyeti Uizerinden % 45 karla he-
saplanmigtir. Bu mal, etiket fiyat Gzerinden % 20 indi-
rimle 34 800 liraya satilmigtir. :

Buna gbre, malin maliyeti kag liradir?

A) 25 000 B) 27 500 C) 28 000
D) 28 500 E) 30 000
Ali ile Mehmet birlikte ¢aligarak bir isi 10 glinde bitire-

biliyorlar.

Mehmet ayn: igi yalniz galigarak 30 giinde bitirebil-

digine gore, Ali yalniz bagina 10 giin galigtiginda

igin kagta kagini bitirebilir?

Al B)1
) 5 ) 2

o)l D)1
)3 )2

13. Ogretmenlerden olusan bir grubun mevcudu 300 ile 400

arasindadir. Grupta bulunan bayan dgdretmenlerin sa-
yisi, gruptaki erkek o6gretmen sayisinin rakamlarinin
say! dederleri toplami kadardir.

Buna gore, grupta en ¢ok kag bayan 6gretmen var-
dir?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 24 E) 27
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14.

15.

16.

17.

18.

Bir babanin yasi, iki gocugunun yaslari toplamindan 27
fazladir.
2 yil sonra babanin yasi, gocukiarin yaglan toplami-

nin 2 kati olaca§ina gbére, baba bugiin ka¢ yaginda-
dir?

A) 47 B) 48 C) 49 D) 50 E) 51
A 80 km B c
I } i
— —>
60 km/s 50 km/s

Aralarinda 80 km uzaklik bulunan A ve B noktalarin-
dan hizlan sirasiyla 60 km/s ve 50 km/s olan iki arag
ayni yénde ayni anda harekete bashyoriar.

A daki arag, B dekine C noktasinda yetistigine g6-
re, BC yolu kag km dir?
A) 400 B) 420 C) 460

D) 480 E) 520

. " 2.
a sayisl, b ile dogru ve ¢’ ile ters orantiidir.

a=4veb=3iken ¢ = 2 olduguna gore,b=3,c =4
iken a kagtir?
B) 2 C)5 D)8

A) 1 E) 10

Tayfun x ythnda, Meral ise Tayfun'dan 6 yil sonra dog-
mustur.

A yilinda ikisinin yaglan toplami agagidakilerden han-
gisine esittir?

AA-x+4 B)2A-x-2 C)2A-x+4

D) 2A ~2x +6 E)2A-2x -6

Rakamlari toplam: 5 olan kag¢ tane li¢ basamakl: do-
gal sayi vardir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 16 E) 18



19. A z Bve A ¢ C olmak lizere,
s(A)=5
s(B)= 8
s(C)=12
Buna gbre, s(A v B U C) en az kagtir?

A) 12

B) 13 C) 14 D) 16 E) 16

Sekildeki bog kabt A musludu tek
bagina 4 saatte, B musiugu tek
basina 6 saatte dolduruyor. Ka-
bin dibindeki C musiugu dolu ka-
b1 48 saatte bosaltiyor. A ve B
muslukiar 1 saat agik kaldiktan
sonra C musludu da agiliyor.

Buna gére, bos kap kag saatte dolar?

A) 28 D) 4 E)7
)19 ) )

B) 4L
19

c) 49
20

21, [AD] L [BD]
[AD] agiortay
IAC| = |BC|

m(ACB) = 44°

E

B c

Yukarida verilenlere gére, m(D/B\C) = x kag derece-
dir?

A) 12 B) 18 C)24 D) 26 E) 28

karekiok
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22,

23.

24,

ABC tiggeninde [BE],
[FC), [AD], G nokta-
sinda kesigsmektedir.

G, agirhik merkezi
|EG| = 6 birim
{FG| = 8 birim
JAG| = 10 birim

B D C
Yukarida verilenlere gdre, |BC| kag birimdir?
A)8 B) 5+7 C)9v3

D) 10V5 E) 10V7

ABCD yamugunda
m(ADC) = 55°

7 m(ABC) = 110°
IBC|=7 cm
{AB| = 3 cm

C

Yukarida verilenlere gore, |CD| = x kag cm dir?

AT B) 8 C)9 D) 10 E) 11
D 4 C ABCD yamuk
{E} € [AD]
P 2
m(DCE) = m(ECB)
E X P o~
m(CBE) = m(EBA)
IDC]| =4 cm
|AB| =12 cm
A 12 B

Yukanida verilenlere gbre, [BC| = x kag cm dir?

A) 12 B) 14 C)15 D) 16 E) 18



25,

D 12 F 8 c ABCD dikdértgen
E 4 [AF] L [BE]
16 |AD| = 16 cm
X |DF| =12 cm
|[CF[=8cm
A B

Yukarida verilenlere gore, |BEf = x ka¢ cm dir?

A)8 B) 10 C) 12 D) 16 E) 18
26. A ABC liggeni ve i¢
/\ teget cemberi

Gizilmistir.
m(BAC) = 42°

P
m(ABC) = 68°

Yukarnida verilenlere gbre, m(I’:ﬁ(\F) = a kag derece-

dir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65

27. 0 O merkezli daire dili-
2 mi verilmistir.
3 OB} =3 cm
P
m(BOC) = 60°

B C
Yukarida verilenlere gore, daire diliminin alani kag
cm’ dir?

A) L B) L c)2n Dy & E) 31

)4 )% ) )% )7

28.

Sekildeki kuptn bir kenar uzunlugu 8 cm dir. [BC] ve
[AB] kenarlarinin orta noktalari E ve F dir.

-
Yukarida verilenlere gére, A(D'EF) kag cm’ dir?

N7 BT 027 Defi7 Eadi7

karekok
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29. Koordinat dizleminde, A(1, —2) noktasinin x eksenine
gére simetrigi B, B nin orijine gére simetrigi C dir.

Buna gore, C nin koordinatlaninin toplami kagtir?

A) -3 B) -1 C)o D) 1 E)3

30. 4x =3y -8

(m+ N)x+4y=1 v
dogrulan birbirine dik olduguna gore, m kagtir?

A) -2 B) ~1 C) 1 D) 2 E)3



matematik 2

1. P(x + 1) in sabit terimi 10, P(x — 2) nin katsayilar toplami
4 tar. ‘

Buna gére, P(x) in x> = 1 ile ‘bdliminden kalan
asagidakilerden hangisidir?

A)y3x+7 B)3x+5 C)y2x+3
D) 5x — 1 E)4x -7

2 X x -1

AT (b

x-1" x
esitsizliginin ¢bziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

1 1
A) (~0, 0) U (—2-,1) B) (~, 0]u (5,1)
C) (=0, 0) U (%1] D) (0, 0) U [%1)
E) (l 1) O (2, ) $
21 3 .§
3
Y Yandaki grafik y = f(x)
1 fonksiyonuna ait pa-
y = flx) raboldir.

Buna gbre, f(x) fonksiyonunun en kiicUk degeri kag-
tir?

A) -9 B) -10 C) -11 D) -12 E)-13

195

4, P y)= 25+ 3x3y3 - 5xy3 +x —y — 9 polinomu veriliyor.
I. Polinomun derecesi 7 dir.
1. Polinomun baskatsayisi 2 dir.
1ll. Derecesi 4 olan terimin katsayisi =5 tir.
IV. Sabit terimi © dur.
V. P(1,0)=-6

Yukaridakilerden kag tanesi dogrudur?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

5. sin4® = m olmak (zere,

tan356°-cot266°
sec176°

ifadesinin m tiirinden degeri asagidakilerden han-
gisidir?

A) ~2m B)1-m Cim

D) 2m E)1-m’

A [AB] L [BC]
[BC] L [CD]
|AB| = 1 birim

B € |DC| =2 birim
|BC| = 4 birim

Py
m(ADC) = a

D
Yukanida verilenlere gore, sina. nin degeri kagtir?

3 ' 4 1 1 1
A) = B) — C) - D) — -
)5 )5 )2 )4 E)7



8.

9.

1 __1
tanx

cotx
olduguna gore, tan’x + cot’x in degeri kagtir?

A) 20 B) 22 c)23 D) 25 E) 27

Bir geometrik dizinin ardigik ii¢ terimi 8, 4, 7x - 19
olduguna gbre, x kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
i = —1 olmak lizere,
i+i2+i3+i4+ +i50

toplaminin degeri agagidakilerden hangisidir?

Ai+1 B)i C)2i~1

D)i-1 E)—i— 1

karekok
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10. in(x-y)=a+2

3
In x =3a+6
y

Yukarida verilen esitliklere gére, x asagidakilerden
hangisine esittir?

a-2

C) ea-1

a+2

A e B)e™

D) e’ E)e

11. Reel sayilarda tanimi,
aAb=3a+ 3b- ab - 6 islemi veriliyor.

Buna gbre, A islemine gére hangi elemanin tersi
yoktur?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

12. Bir torbadaki 6 mavi, 5 yesil bilyeden ayni anda rast-
gele alinan (g bilyenin ikisinin mavi, birinin yesil ol-
ma olasiigi nedir?

A B2 ol pb

25
13 11 11 23 B3



3 7 2x+1
13. lim (_x_+_) degeri agagidakilerden hangisidir?
x>0\ 3X + 4
A)1 B)e C) &’ D) &’ E) e’
3x-1 x<0
14. f(x) =
)=12x+ 1' x>0
x—1

fonksiyonunun siireksiz oldugu x dederi kagtir?

A) ~1 B) 0 C)1 D)2 E)3
15. f(x) = In(2x" - 7) olmak iizere,

f(2) + 2.f'(2) degeri kagtir?

A5 B) 8 C) 10 D) 14 E) 16

karekok
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16. Yatay asimptotuy = 1 dogrusu, diisey asimptotu x = 3
ve x = =3 dogrulan olan fonksiyon agagidakilerden
hangisine esit olabilir?

2 2 2
X -9 2x° —-x+1 X4 -3x+2
A B) ———— C) -
) X —1 ) x2-9 ) x2 -9
2 3
X“ + 2X x© —9x
D E
) x-3 ) X2 -1

17. f(x) = X = mx’ + ax + 2 fonksiyonunun déniim

(biikiim) noktasi (-1, n) olduguna gére, m + n degeri

kacgtir? i

A) -4 B) -3 c)o D)2 E)3

4
18. Je“".dx integralinin sonucu nedir?

2

16 8,.8 4,2
A)e -1 B)e(e -1) C)e(e - 1)
4 4 2
8 _ .2 8
D) e’ -e E) e’ +1
4 2



19. y = 2x° egrisi, x = 2 dogrusu ve x ekseni ile simirh
bdlgenin x ekseni etrafinda 360° dondiiriiimesiyle
olusan cismin hacmi kag birimkiip olur?

10571 120n
0 B) — C)——
A) 10n ) A ) 7
p) 128x E) 28r
5
20. A={)1( _2} ve B=[; ﬂ matrisleri veriliyor.
|A + B| = |A| = |B| sartinin saglanmasi igin x kag ol-
malidir?
A) -2 B) -1 C)o D)1 E) 2
21, A ABD iiggen
|AE| = |EC| = |CD|
. m(ABD) = 40°
P
m(BAC) = o°
oy
m(ECD) = o°
B
Yukarida verilenlere gore, a agagidakilerden hangi-
sine esittir?
A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25

karekok
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22.

23,

24,

A ABD uggeninde
Py P
NS m(BAC) = m(CAD) = 60°
4 |AB| = 6 cm
JAC| =4 cm
B o] D

Yukanda verilenlere gére, |AD| kag cm dir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 14 E) 16

ABCD kare
[FC] L [BF]
[AE] L [EB]

ey Pty
m(FBC) = m(ABE)
|AD| =5 cm
0 |FB} =3 cm

Yukarida verilenlere gbre, A(Aﬁ:) kag cm? dir?

A) 4 B) 4,5 C)5 D) 6 E)8

D c ABCD kare
|AB| =20 m
|OB|=6m

koyun ABCD tarlasina yon-
P Lo ca ekilmistir.
6
A 20 B

ipinin uzunlugu 12 m olan, O noktasina bagh bir ko-

yunun otlayabilecegi alan en cok kag m? dir?
A) 247 + 3643 B) 487 + 18V3
C) 36m + 163 D) 421 + 1843

E) 127 + 15V3



25. ABCD eskenar dort-

gen

-n

I~

T
m(ADC) = 2.m(DCF)
|ED}| =6 cm
[EC|=2cm

|EF| =3 cm

A B

Yukarida verilenlere gére, |EB| kag cm dir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

26. Sekilde B noktasinda

icten teget olan iki
gember  gizilmigtir.
[AB, B noktasinda,
[AE], D noktasinda ig-
teki gembere tegettir.

E |AB| = 10 birim
|DE} = 15 birim

10

Yukaridaki verilere gére, |AC| = x kag birimdir?

A

A) 2 B)g C) 4 D) % E)5

27. c ABCD kare,

[DE], T noktasinda
[AB] gapli yanm ¢em-
bere teget

|EB| =2 cm

A
Yukarida verilenlere gbére, tarali alan kag cm’ dir?

A) 40 - 87 B) 36 —6n C) 36 - 8n

D) 36 — 4n E) 28 - 31

karekok
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Sekildeki [PA], O mer-
kezli daireye A nok-
tasinda tegettir.

P, C, B dogrusal
m(AC) = m(CE)
|OP| = 2|OE|
|PA| = 6 cm

Yukarida verilenlere gére, tarall bdlgenin alani kag

cm’ dir?

3n 5n 10n
A) — B) 2 C)— D)3 E) —
)2 )2n )2 ) 3n )3

29. R’ de bir d dogrusuna teget es gemberlerin merkez-
lerinin geometrik yeri agagidakilerden hangisidir?

A) d dogrusuna dik bir dogru

B) d dogrusuna paralel iki farkli dogru
C) Cember

D) Silindirik bir ylizey

E) d dogrusuyla ¢akigik bir dogru

30. Sekildeki [PC], ABC

iggensel dizlemine

diktir.

[AC] L [BC]
|BC| = 12 birim
IAB] = 13 birim
IPC| = 6 birim

B

Yukarida verilenlere gore, (P, ABC) piramidinin hac-
mi kag birimkiiptiir?

A) 60 B) 90 C)120 D)150  E)180
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